
成瀬台小学校 学校運営協議会

図師小学校 地域学校協働活動

学校で困ったときに相談できる場所があります学校で困ったときに相談できる場所があります学校で困ったときに相談できる場所があります

こんな困ったときは・・・まずは学校・教育センターへ

学　校 教育センター

教育相談のお申込み先
●学校内で相談したい
●学校での子どもの様子を
　見てほしい

発達面で
心配なことがある 授業についていけない 学校に行きたがらない

友だちのことや
いじめに悩んでいる

スクールカウンセラー
(SC)：すべての学校に
配置している
心理の専門家

●サポートルームを利用したい
●特別支援学級へ転籍したい

電話で相談したいとき：☎042・792・6548
月・水・金／ 9：00～12：00／ 13：00～16：00 ※祝日・年末年始を除く

来所相談を予約したいとき：☎042・792・6546（予約申込専用）
月～金、第1・3土曜日／ 8：30～12：00／ 13：00～17：00

●学校外で相談したい
●まずは電話で相談したい
●子どものカウンセリングを利用したい

※詳しくは下記二次元コードから
教育センターホームページを

ご覧ください。

教育相談

●適応指導教室*へ通いたい
　（*不登校傾向にある児童・
　生徒のための教室）

けやき教室（小学生）
くすのき教室（中学生）就学相談

２０２１年度から、全ての市立小・中学校がコミュニティ・スクールに移行しました。
コミュニティ・スクールとは、「学校運営協議会」を設置している学校のことをいいます。

学校運営協議会の委員は、校長の求めに応じて意見を述べるだけではなく、
一定の権限と責任をもって学校運営そのものに意見を述べることができます。

また、学校運営協議会で話し合われた学校運営に必要な支援は、
地域と学校が連携・協働して行う「地域学校協働活動」につながります。 
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学校運営協議会の委員は、校長の求めに応じて意見を述べるだけではなく、
一定の権限と責任をもって学校運営そのものに意見を述べることができます。

また、学校運営協議会で話し合われた学校運営に必要な支援は、
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校長が、自身が大切にしている教育に対する信念や、学校経
営方針をわかりやすくプレゼン形式で説明し、教職員の人員配
置の工夫や、教育活動についても報告しました。
委員それぞれの立場から、新型

コロナウイルス感染症の影響によ
り懸念される課題、学校に求める
対応などの意見等がありました。地
域と学校の連携・協働の重要性が
共通認識され、地域学校協働活動
を進めていくことが話し合われて
いました。

　地域の地主さんから田んぼを貸してもらい、年間計画に沿って５年
生が稲の学習、田植えを経験しました。この日は、ＪＡ町田市の職員ボラ
ンティアの方々の指導を受け、５年生各学級で、１０人を1列とし一人５
～６株ほど植えていました。子どもたちは靴下をはいて入る田んぼの
感覚を楽しみながら、充実した時間を体験しました。子どもたちからは、
「田んぼの中はとても気持ち良かった。」「ボランティアの方が指示して
くださり、田植えしやすかった。」などの声が聞かれました。

プレゼン形式
が

とても分かり

やすかったで
す！

初めての田
植え、

楽しいな！

南大谷中学校 学校運営協議会
校長からの学校経営方針の説明後、委員それぞれの立場か

ら、地域の保護者、子どもの現状を報告し合い、「学校として目
指す子ども像」について、活発に協議を進めていました。
また、新型コロナウイルス感染
症の影響により懸念される課題に
ついて話し合われ、特に学校行事
については、安心・安全への配慮を
したうえで、できる限り行ってほし
いという意見があがりました。

表現力の
ある子どもを

育てたいです
ね。

学校支援センター・指導課 ☎042・724・4069お問い合わせ先
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